




Навчальна дисципліна
«Актуальні питання трудового права та права соціального
забезпечення»

(назва навчальної дисципліни)

Спеціальність: 081 «Право»

Рівень вищої освіти	<i>Третій (освітньо-науковий) рівень</i>
Статус дисципліни	Вибіркова дисципліна (за темою дисертаційної роботи)
Обсяг дисципліни	__150__ годин/ __5__ кредитів ЄКТС
Мова викладання	<i>українська</i>
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	<p>На курсі буде обговорено особливості правового регулювання трудових відносин в сучасних умовах. Розглянемо актуальні питання окремих правових інститутів, доктринальні підходи до визначення основних дефініцій і категорійного апарату трудового права і права соціального забезпечення. Важливою частиною сучасних трудових відносин є застосування у виробництві ІКТ. Розглянемо можливості і вплив ІКТ та штучного інтелекту на охорону і безпеку праці, процедуру працевлаштування, зміст трудової функції. На курсі буде обговорено особливості соціального захисту громадян, його місце в правовій системі України. Важливою частиною соціального забезпечення є пенсійне і соціальне страхування. Розглянемо Пенсійну систему України: її поняття та напрямки реформування. Також з'ясуємо поняття та види довічних пенсій; сутність одноразової пенсійної виплати; пенсійні виплати з системи недержавного пенсійного забезпечення. Визначимо правовий режим спеціальних пенсій, соціальних та страхових допомог. Проаналізуємо поняття та ознаки соціальних пільг як виду соціального забезпечення і їх відмінність від соціального обслуговування.</p>
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	<p>Конституція 1996 року проголосила Україну соціальною державою. Кожному надано право на соціальний захист, яке включає соціальне забезпечення у випадку безробіття, хвороби, старості та інших несприятливих життєвих обставин. Навчальна дисципліна «Актуальні питання трудового права та права соціального забезпечення» надає можливість здобувачу поглибити наукові знання з теми дисертаційного дослідження, дізнатися про наукові позиції і диспути в окремих питаннях трудового права і права соціального забезпечення, проаналізувати досвід юридичної практики і міжнародних інституцій.</p> <p>Розробник курсу – кандидат юридичних наук, доцент, Гуцу С.Ф.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	<p>Завдання навчальної дисципліни:</p> <p>дати здобувачу наукові знання у сфері трудового права і права соціального забезпечення з урахуванням особливостей розвитку правової системи України у сучасних умовах;</p> <ul style="list-style-type: none">• ознайомити з основними течіями, науковою думкою і диспути в окремих питаннях трудового права;• вивчити систему чинного законодавства та правових проблем, що виникають в процесі його застосування;• визначити особливості правового статусу суб'єктів відповідних правовідносин. <p>Програмні результати навчання:</p> <p>РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення інновацій.</p> <p>РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права.</p> <p>РН06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у викладацькій практиці</p> <p>РН10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового дослідження.</p>

	РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права Європейського Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах.		
Пререквізити	Трудове право, право соціального забезпечення, Конституційне право, Право ЄС		
Кореквізити			
Організація навчання	Види занять: лекції, семінарські заняття Форми здобуття освіти: денна Форми контролю: модульний контроль, залік		
Кафедра	<i>права</i>		
Факультет	<i>Гуманітарно- правовий</i>		
Викладач(і)		ПІБ	Гуцу С.Ф.
		Посада	доцент
		Вчене звання	доцент
		Науковий ступінь	К.ю.н
		e-mail	gutsyl@ukr.net
		Персональна сторінка	
Посилання на електронні матеріали курсу			
Посилання на робочу програму (силабус)	https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-2/aktualni-pitannya-trudovogo-prava-ta-prava-socialnogo-zabezpechennya.pdf		